



Для всех наших подписчиков
наиболее полная и удобная
ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. **9** и **10**.

Я — ПАТРИОТ

На новый уровень

КАК В ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ ГОТОВЯТ БУДУЩИХ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА ИЗ ИВНИ



В Белгороде 11 мая этого года открыли Центр военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания. Всего таких центров в России 12, белгородский — единственный в Центральном федеральном округе. В Центре готовят старшекласников к службе в Вооружённых силах. Здесь работает не один десяток инструкторов, в их послужном списке — боевой опыт, многие имеют награды. Ветераны воинских и силовых подразделений, участники СВО передают свои знания и навыки подрастающему поколению. Часть из них обучали в академии спецназа в Гудермесе, в Центре знаний «Машук», на базе Московского госуниверситета.

Ивнянские юноши также решили попробовать свои силы в новом центре. С 5 июня и до конца месяца там обучают шесть ивнянских ребят. В их числе десятиклассник райцентра Степан Семикопенко.

Степан поделился с читателями газеты, чем он и его соратники по учёбе занимаются, как проводят время. Проживают будущие воины в белгородской гостинице «Патриот», расположенной неподалёку. Рядом с Центром есть полигон, на котором идут учения и тренировки. Также практикуются выезды за город.

— Здесь очень интересно, увлекательно, — поделился Степан Семикопенко. — Проходят занятия и тренировки по медицине, оказанию первой помо-

щи, химической защите, обращению с беспилотниками, огневой и тактической подготовке. Многому научился, появились силы и желание дальше заниматься. Приобрёл новых друзей среди сверстников и наставников. Это совсем другой, новый уровень, отличная закалка перед армией.

Полигон недавно посетил губернатор Вячеслав Гладков, который ознакомился с распорядком занятий будущих юнармейцев, их успехами, приобретёнными навыками. Наш юный земляк не упустил случая и попросил главу региона сфотографироваться на память.

Виктория ТИХОНОВА
Фотоархив **Степана СЕМИКОПЕНКО**

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Уважаемые юноши
и девушки Белгородчины!
Дорогие ребята!**

Примите самые искренние поздравления с Днём молодёжи! Вы проживаете самый замечательный период жизни человека — время стремлений и открытий, искренних чувств и счастливых встреч, новых событий и ярких впечатлений.

Молодые люди — самые активные и деятельные участники всех проектов, которые реализуются в регионе. Они сами инициируют замечательные идеи, прославляют Белгородскую область творческими, научными и спортивными достижениями и всегда первыми откликаются, когда нужна помощь.

Благодарен ребятам, которые на запрос времени — о волонёрской деятельности и патриотического воспитания — отозвались первыми. Именно от них прозвучали такие важные инициативы по созданию сети центров общественного развития «Добро.Центр» и реализации просветительского проекта «Внуки Победы. Прохоровка». Благодаря отклику нашей молодёжи существенно увеличен в этом году масштаб военно-исторических сборов «Армата» — с 8 до 47 смен. Кроме того, в числе 12 пилотных регионов России в нашей области создан Центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания.

На протяжении вот уже полутора лет студенты и молодые люди оказывают деятельную поддержку переселенцам, оставшимся без крова. Белгородские студенты и молодёжь стали главными помощниками отселённых из зоны обстрелов шебекинцев. Они ежедневно работают в пунктах временного размещения и в центрах выдачи гуманитарной помощи, помогая каждому, кто нуждается во внимании и заботе.

Базовая задача органов власти: создать условия для всесторонней самореализации каждого молодого человека — в образовании, в профессии, общественной деятельности и личной жизни. В городах активно развивается соответствующая молодёжная инфраструктура. В прошлом году рекордное количество молодых семей — 587 — получили сертификаты на приобретение собственного жилья. На этот год плановые цифры скромнее ввиду объективных причин, и, тем не менее, мы не свернули ни одной социальной программы. И впредь будем делать всё, чтобы юные белгородцы оставались в родной области, с ней связывали свои планы на жизнь.

Искренне горжусь вами, дорогие друзья, — талантливыми, отзывчивыми и добрыми, отважными и решительными! От всего сердца желаю вам счастья, любви и удачи во всех начинаниях!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету **Родина**.
Самая выгодная
цена 295 рублей
на полугодие в редакции
газеты **Родина**.
Также вы всегда можете
оформить подписку
в любом отделении
Почты России!
Будьте в курсе всех событий
Ивнянского района!